

太钢袁家村铁矿见贤思齐崇德向善

本报讯(通讯员 孔维敏) 2017年度“感动太钢”人物评选结果日前揭晓,太钢袁家村铁矿倡导职工见贤思齐、崇德向善,弘扬社会新风,传递正能量。

“感动太钢”人物评选是公司践行社会主义核心价值观、加强企业精神文明建设的重要载体,自举办以来,每年都会涌现出一批在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等方面的先进人物,成为职工心中的楷模,弘扬了时代主旋律,传递了道德正能量,充分滋养着太钢这片沃土,让太钢更有温度、接地气、聚能量。

太钢袁家村铁矿积极参与此项活动,近年来也涌现出了一批道德模范,热电部刘成

津、球团部王伟先后入选2015年度、2016年度“感动太钢”人物。今年,水电作业区综合检修班班长董忠军获得提名奖。矿山大张旗鼓地进行宣传,动员全矿干部职工学习榜样,为推动矿山发展凝聚奋进力量。

能动后勤部党总支书记郎进平说:“感动是源自内心的力量,是一场与心灵的对话。薄富寅是一位耄耋之年、德高望重的老革命、老党员,坚持行善举、献爱心,他用实际行动践行着一名党员的力量。全体党员要向他学习,不忘初心、牢记使命、勇于担当、有所作为,争做新时代的先锋。”

“董忠军获得‘感动太钢’

人物提名奖,这可是我们班来之不易的荣誉呀,我们一定要在董班长的带领下,刻苦钻研技术,脚踏实地工作,努力提高电焊水平,争取今年在技术比武中取得好成绩。”外协工马晋峰说道。

“‘感动太钢’人物的感人事迹深深地感染着我们每一个人,我们要学习他们的精神,积极行动起来,从自身做起、从小事做起,努力工作、快乐工作,为美丽太钢贡献自己的力量。”水电作业区青年职工小王兴奋地说道。

面对新时代的召唤,太钢袁家村铁矿干部职工以身边的道德模范为榜样,在弘扬真善美、传递正能量的进程中,重整行装再出发,奋力谱写新时代太钢高质量发展。



为丰富女职工文化生活,近日,矿业分公司机关工会组织女职工开展了创意陶艺制作活动,让女职工放松身心、陶冶情操,在手工制作中感受劳动创造美的乐趣。图为陶艺制作的场景。

侯丽琴 摄

你凭什么在单位立足

忠诚。单位不一定挽留有能力的员工,但对一个忠心耿耿的人,不会有领导愿意让他走,他会成为单位这个铁打营盘中最长久的战士,而且是最有发展前景的员工。

负责。勇于承担责任的人,对单位有着重要意义,一个人工作能力可以比别人差,但是一定不能缺乏责任感,凡事推三阻四、找客观原因,而不反思自己,一定会失

去别人的信任。
效率。高效的工作习惯是每个渴望成功的人所必备的,也是每个单位都非常看重的。

结果。“无论黑猫、白猫,抓得到老鼠就是好猫!”无论苦干、巧干,出成绩的员工才会受到众人的肯定。单位重视的是你有多少“功”,而不是有多少“苦”。

沟通。不好沟通者,即便自己再有才,也只是一个人的才干;好沟通者,哪怕很平庸,也可以边干边学,最终实现自己的价值。

团队。团队提前,自我退后。不管个人能力多强,只要伤害到团队,单位决不会让你久留——不要认为缺了你一个,团队就无法

运转。
进取。一个人永远要跟上单位的步伐,单位永远要跟上时代的步伐。记住,一定要前进,停就意味着放弃,意味着出局!

低调。才高不必自傲,不要以为自己不说、不宣扬,别人就看不到你的功劳。所以,别在同事面前炫耀。

成本。节约不是抠门,而是美德。不要把单位的钱不当钱,单位“锅”里有,员工“碗”里才有;同样,“锅”里多,“碗”里也自然就多。而掌勺的,恰恰就是你自己。

感恩。为什么我们能允许自己的过失,却对他人、对单位有这么多的抱怨?再有才华的人,也需要别人给你做事的机会,也需要他人对你或大或小的帮助。你现在的幸福不是你一个人就能成就的。

(摘自《人民日报》)

基层你我他

斜井作业区是尖山铁矿工作环境最为艰苦的地方,也许正是艰苦,这里人们的感情就更为纯粹和干净。

前段时间的一个夜晚,睡梦中郝二平被严重的头晕、恶心、超常的心跳惊醒,动弹不得,豆大的汗珠布满了额头,朦胧中,她意识到自己可能病得不轻,由于家人外出工作,身边没有人可以帮助她。

慌乱之中,她给班长杨卫拨通了电话,杨卫接到电话后,立即起身,通知班组成员到二平家帮忙。

当他们赶到时,二平已经不能动弹,见此情景,杨卫意识到情况不妙,立即联系急救,并和大家把二平送到了医院。

经过医生检查,二平病情特殊,非常严重,血压高压将近200,但原因不明,建议立即转院。

杨卫顾不得其他,在医生采取简单的急救措施后,立即又连夜赶往太原,把二平安全送到了医院。

在医院的安排下,他和班组成员们分头布置,一边联系老家的父母,一边办理住院、交押金,带着二平做各种检查,在他们的热心帮助下,二平的病情得到缓解,医生得知他们只是同事时,为他们竖起了大拇指点赞。

事后,有人聊起这场惊心动魄的生命接力时,摇摇头说:“杨卫,你这好人做得有点悬,要是有什么三长两短,你也不怕说不清,现在这好人难做呀!”杨卫憨憨一笑:“组员就像我的家人,压根就没想那么多,只想着绝不能让她一个人出意外。”

这件事很快就在尖山铁矿传扬开来,大家纷纷为他们点赞!他们的精神成为尖山职工的聚焦点,他们的行为成为这个矿山正能量最好的诠释。

二平的故事是尖山铁矿践行公司“以人为本”企业核心价值观的一个缩影,也是尖山铁矿坚持不懈弘扬正确价值观,传递矿山正能量的生动体现。

通讯员 马玲

班组爱心接力托起生的希望

2017年度“感动太钢”人物评选揭晓

(上接第一版)他说,“感动太钢”人物评选活动已进入第七个年头。道德模范们用大爱与大义筑起了一座座道德丰碑,用行动给我们作出了最好的示范。他们身上所体现出的高尚道德情操和精神风貌,感动你我、催人奋进,为实现新时代太钢新发展提供了源源不断的精神动力和道德滋养。评选宣传活动中,各单位、各部门高度重视,精心组织,积极开展道德模范先进事迹的挖掘、总结和推荐工作,为公司好中选优提供了有力支持。要广泛宣传他们的事迹,让感动人物的事迹和精神在公司家喻户晓、人人皆知,融化

到全员的心间,体现到日常工作、学习和生活中,让讲道德、尊道德、守道德,追求高尚的道德情操在全公司蔚然成风,成为凝聚人心、激发斗志、克难奋进的强大动力。

2017年度“感动太钢”人物全体获奖人员还向全公司干部职工发出了倡议。

“感动太钢”人物评选组委会成员单位负责人,各分(子)公司、二级单位党委书记或副书记、工会主席、党工部长(党群科长)、团委书记、宣传干事、工会干事,新入职大学生、离退休职工、一线职工和企业文化主题绘画人员代表参加。



图片新闻

复合材料厂复合作业区党支部深入推进“三化”党支部创建工作,使支部真正成为联系群众的核心。图为支部成员看望生活困难职工。

郝枝平 摄

